
Erdőkertesi Napló • 2025. december
Erdőkertesi Napló • 2025. júliusErdőkertesi Napló • 2025. május

ERDŐKERTESI
2025. DECEMBER

Napló
AZ ERDŐKERTESIEK KÖZÉLETI LAPJA

ADVENT ERDŐKERTESEN
Fotó:  Hollai Gábor



2 Erdőkertesi Napló • 2025. december

Ajánló

Kiadó: ERDŐKERTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA • Kiadásért felelős: DR. PÁSZTOR LÁSZLÓ polgármester 
Szerkesztőség: 2113 Erdőkertes, Fő tér 4. • www.erdokertes.hu • www.facebook.com/erdokertes 
Szerkesztésért felelős: KOVÁCS PÉTER főszerkesztő • Telefon: +36 30 930 4831 • E-mail: kovacspe@t-email.hu 
Kultúra: RIMAI S. ÉVA rovatvezető • Sport: TAJMEL BARNABÁS rovatvezető 
Munkatársak: HOLLAI GÁBOR, SZÉNÁS ZSOLTNÉ • Nyomda: ARADESIGN KFT. 
Megjelenik minden hónap elején 3800 példányban • Következő lapzárta időpontja: 2025. 12. 31.ISSN 2631-1860



3Erdőkertesi Napló • 2025. december

Önkormányzat

 

Áldott, békés, boldog karácsonyt 
és sikerekben gazdag új évet kíván 

Erdőkertes Község Önkormányzata! 
 
 
 

dr. Pásztor László 
polgármester

A Polgármesteri Hivatal munkatársai
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KÖZMEGHALLGATÁS A FALUHÁZBAN 

MINDANNYIAN HOZZÁTESZÜNK 
ERDŐKERTES SIKERÉHEZ! 

 
2025. december 8-án az erdőkertesi képviselő-testület beszámolt a lakosságnak az idei esztendőben végzett munkáról és a jövőbe-
li tervekről a Faluház színháztermében. A beszámolót dr. Pásztor László polgármester terjesztette elő, majd a lakossági kérdések és 
az arra adott válaszok következtek. A testületi ülés határozatképes volt, a polgármesteri beszámolót a képviselő-testület egyhangú-
lag elfogadta. A közmeghallgatás konstruktív légkörben zajlott. 

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ
MEGVALÓSULT BERUHÁZÁSOK  
• Mesekertes Bölcsőde, ahol 4 csoportban 52 

gyermek gondozása biztosított. Itt 16 új 
munkahely létesült, melyeket felerészben 
helyi lakosok töltenek be. Az intézményben 
korai fejlesztés is folyik. 

• Kerékpárút létesült a polgármesteri hivataltól 
a veresegyházi közigazgatási határig. Ennek 
kapcsán a csapadékvíz elvezetőárok cső-
hálózatra való cseréje a Vadvirág utcáig 
megtörtént. 

• Faluház teljes homlokzati szigetelése, kor-
szerű, háromrétegű ablakokkal ellátott nyí-
lászárókkal, födémszigeteléssel kivitele-
zésre került. 

• Ki Akarok Nyílni Óvoda: napelemek tele-
pítése történt, így az épületet később ala-
csonyabb költséggel klimatizálni is lehet. 

• Egészségház homlokzati hőszigetelése, 
régi nyílászárók cseréje, a fűtési rendszer kor-
szerűsítése (kondenzációs kazán, új radiá-
torok, új villany melegvíztároló, termoszta-
tikus szelepek) garázsok mennyezetének szi-
getelése, festés, várótermi bútorok cseréje, 
mozgássérült mosdó felújítása megvaló-
sult. 

• Pisztrángos szabadidőpark létesült 16 000 
négyzetméteren játszótérrel, streetfitness 
parkkal, „pumpapályával”, 560 méteres gu-
miburkolatú futókörrel a tó körül, szaniter 

konténerrel, kamerarendszer kiépítésével. 
(Jelenleg 3 db, jövő évben további 5 db.)  
A település által elnyert és megvalósítás alatt 
álló pályázatokról a polgármester úr el-
mondta, hogy 2,6 Ha-os területen egy 
600 m2-es csarnok kivitelezésére a terv ké-

szült irodákkal, helyiségekkel, közművesí-
téssel. A fenntartási időszakban legalább 3 
új vállalkozás letelepedése és számos mun-
kahely létesítése a cél. A már benyújtott, el-
bírálás alatt álló pályázatok (Top plusz 1,2,3) 
kedvező elbírálása esetén a Szatmári és a 
Móra Ferenc utcák felújítása 416 méter 
hosszan, valamint a LEADER közösség ke-
retében az Óvodai játszókert megújítása vár-
ható. A beadásra tervezett pályázatok közül 
a – LEADER közösségi – a helyi identitás 
megőrzésére, míg a KÉK-ZÖLD KEHOP 
Plusz 2.2.1. az esővíz megtartását és a csa-
padékvíz elvezetését célozza. 

• A Versenyképes Járások Programban mi-
niszteri támogatással 15 járás közösen 250 
millió Ft támogatást nyert, amelyről közösen, 
lakosságarányosan kellett döntést hozni.  
Az idén a járás a közlekedésbiztonságot je-
lölte meg kitűzött célként. Az Erdőkertes-
re eső 16 millió Ft-os összeg nem fordítha-
tó útépítésre, de még kátyúzásra sem. A te-
lepülés fejlesztési igények folyamatosan 
jelzik, mégsem írnak ki a legnehezebb fel-
adatok megvalósítására pályázatot vagy 
csak nagyon ritkán és alacsony finanszíro-
zással.  

• Önkormányzati forrásból 2026-ban útépí-
tések kezdődnek a gyűjtőutakon, így az 
Akácfa, Vereckei, Árpád és Kalauz utcákban. 
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Az egyéb utak építéséhez a lakosság együttműködése szükséges 
az önkormányzattal, amely az alábbiakat jelenti: 

• szándéknyilatkozat az utca lakói részéről, 
• költségkalkuláció (lakossági fórum), 
• szerződéskötés – az érdekeltségi hozzájárulások megfizetése meg-

határozott időn belül, 
• legalább 90%-os befizetés esetén indul a terveztetés, engedé-

lyeztetés, kivitelezés, forgalomba helyezés, 
• ha meghatározott időn belül a befizetés nem éri el a 90%-ot, a már 

befizetett összeg visszafizetésre kerül, 
• a forgalomba helyezést követően a korábban nem fizetők részére 

a hozzájárulás kivetésre kerül, 
• a tervezés, engedélyeztetés és a forgalomba helyezés költségét, va-

lamint a kivitelezés ÁFA tartalmának megfelelő összeget az önkor-
mányzat állja. 

 
EGYÉB FEJLESZTÉSI TERVEK 
• Négy hagyományos gyalogátkelőhely létesítése a Cinke, a Vadvi-

rág, a Liszt Ferenc és a Katona József utcánál. 
• Járdahálózat bővítése a Tó utcában (500 m), Fő út-Kéri utca (270 

m), Kolozsvári-Bacsó-Szabadkai utcánál, összesen 680 m hosszan. 
• Két sebesség-ellenőrző kamera telepítésére kerül sor a Fő út 52-nél 

és a Fő út 226-nál, melyek a gyermek intézményekhez és gyalo-
gátkelő helyekhez, valamint a buszmegállókhoz vannak közel. A ka-
merák működése februártól várható, amelyről tájékoztatni fogják a 
lakosságot. 

• Az egészségügy területén II. Gyermekorvosi körzet, valamint a meg-
üresedett háziorvosi praxis határozatlan idejű betöltésére folytat-
nak tárgyalást a praxist vállaló orvosokkal. 

• Az óvodai játszókert megújítására pályázati forrásból kerül sor, hogy 
annak a mérete növelhető legyen. A tervek közt szerepel a játszó-
kertben egy KRESZ park kialakítása is. 

• Az Erdőkertesi Sport Egyesület sporttelepén egy 40x20 méteres 
műfüves pálya létesítését tervezik jóváhagyás esetén. A meglévő két 
füves pálya öntözéséhez kút fúrását tervezik. 

• A Fő úton, a megrongálódott járdaszakasz rekonstrukciójára kerül 
sor. 

• A várható pályázatok eredményessége érdekében kerékpárút há-
lózati terv készül Vácegres és Őrbottyán irányába.

ADÓÜGYEK 
A költségvetés legjelentősebb bevételi forrá-
sa a helyi iparűzési adó, amely adónemből szár-
mazó bevétel az elmúlt 3 évben emelkedő ten-
denciát mutat. A település 1645 iparűzési 
alanyt tart nyilván, amelyből 946 fő egyéni vál-
lalkozó (amelyből 99 fő szünetelteti a tevé-
kenységét), 699 db gazdasági társaság. No-
vember végéig 2024-ben 215 031 348 Ft 
iparűzési adó folyt be. Az adóbevallások, illetve 
az adófizetés önkéntes teljesítésének elő-
mozdítása érdekében évente két alkalommal 
egyenlegértesítőt küld az önkormányzat, va-
lamint fizetési felszólítást a hátralékos adó-
zóknak. A kommunális adóbevétel – 2025. no-
vember 30-ig – 80 954 226 Ft volt, az épít-
ményadó 26 414 663 Ft, a telekadó 8 851 400 
Ft összeget tett ki. A lakosságra kivetett adók 
(kommunális adó, építményadó, telekadó, 

helyi iparűzési adó) emelésére 2012 óta nem került sor. 
 
SZOCIÁLIS TÁMOGATÁSOK 
• Évente több mint 100 újszülöttet köszöntött az önkormányzat ba-

bacsomaggal. 
• Rota vírus elleni védőoltás költsége került kifizetésre támogatásként. 
• TSMT fejlesztő torna költségét ugyancsak támogatták. 
• A „NyugiOvi” Program a kortárs bántalmazás megelőzése érdeké-

ben a Ki Akarok Nyílni Óvodában, szintén az önkormányzat támo-
gatásával valósult meg. 

• A nyári táboroztatáshoz szintén támogatást nyújtottak. 
• Rá„d”Érünk program során a csellengés megakadályozása érdeké-

ben különböző  programokat finanszírozott az önkormányzat. 
• A Bursa Hungarica Ösztöndíj program keretében a rászoruló fel-

sőoktatásban tanulókat támogattak. 
• „Esély Kosár” elnevezéssel – tanévkezdési támogatást adtak. 
 
ZÖLD ERDŐKERTES 2025 PROGRAM  
A tulipános kert megvalósításához 640 virághagyma elültetése tör-
tént lakossági felajánlásból. Az „Ezer Cserje éve” jegyében cserjék te-
lepítésére került sor. Az „Ültess gyermekedért egy fát” program ered-
ményeként 41 fa, míg az első osztályosoknak az önkormányzat 102 
facsemetét adományozott a „Magoncot a Magoncnak” elnevezésű kör-
nyezettudatos nevelési program keretében. Az idén 11 leander fel-
ajánlás is érkezett a lakosságtól. A növények részben lakossági és vál-
lalkozói felajánlásból érkeztek és önkéntes munkával kerültek elül-
tetésre.  

 
LAKOSSÁGI KÉRDÉSEK 
A beszámolót a lakossági kérdések és az arra adott válaszok követték. 
A kérdések az útépítésre, a járdák hiányára, a buszközlekedésre, te-
lepülésgazda cég létesítésének igényére, a vízgazdálkodásra, a gyors-
hajtások megfékezésre, az elkerülő úton létesült fekvőrendőrökre, vál-
lalkozások bevonzására irányultak. Polgármester úr kifejette, hogy az 
útépítéssel kapcsolatban pályázati kiírás hiányában csak a lakosság be-
vonásával várható nagyobb arányú aszfaltozás. Törekszik a község ve-
zetése arra, hogy a rendelkezésére álló szűkös ipari területet KKV-k 
számára vonzóvá tegyék.        

Rimai S. Éva

A youtube-on meg lehet nézni az eseményt: ttps://www.facebook.com/share/1DR1939VYr/  
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LEGSZEBB KONYHAKERTEK VERSENY 
ERDŐKERTESI KÉPVISELETBEN 

 
Erdőkertes újra képviseltette magát az Országos Legszebb Konyhakertek versenyben. Matusinka Géza másodszor, Kovács Jenő József 
pedig először vehette át az országos díjra jelölés oklevelét. 

Géza rendkívüli precizitással ápolja kertjét. Nála minden katonás rend-
ben sorakozik. A letört hagymaszárak is tudják merre kell állniuk. Fontos 
számára a bio módszerek alkalmazása, a komposztálás és a védőnövények 
jótékony hatásának kiaknázás. Kertjében a zöldségek és gyümölcsök mel-
lett a virágok szerephez jutnak. Előkertje és terasza is csodálatos.  

Jenő több mint 150 féle szőlőt tartalmazó kertjében egymást érik 
a különleges és fantasztikus ízű szemeket hordozó fürtök. Gyü-
mölcsfái oltásával egy alanyról többféle gyümölcs is szüretelhető. Szen-
vedélyesen gyűjti, szaporítja a különféle szőlő fajtákat. Ezzel a szen-
vedélyével megfertőzte a szomszédokat is.  

Idén Karcag adott otthont az országos díjra jelöltek elismerésének 
átadásához. Dr. Pásztor László Polgármester képviselte Erdőkertest. 
Az ott átadott okleveleket a napokban juttattuk el a két, településünket 
képviselő országos díjra jelöltnek.  

Gratulálunk eredményeikhez és jó egészséget kívánunk ahhoz, hogy 
a jövőben is ilyen szép és gazdag kerttel örvendeztessék meg csa-
ládjaikat és közösségünket.  

 
A Kertes Erdőkertesért Munkacsoport nevében:  

Nagyné Gódor Csilla alpolgármester
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SZENIOR AKADÉMIA III. 

DR. RÁCSAI TÜNDE: 
A FOGYASZTÓVÉDELEM ALAPJAI 

 
Nap mint nap az úgynevezett fogyasztói szerződések világában élünk. Termékeket vásárolunk, szolgáltatásokra fizetünk elő, köz-
üzemi számlákat kapunk. Amikor problémánk akad például egy hibás cipővel vagy egy folyton elromló mosógéppel, fontos, hogy 
tudatos fogyasztóként tisztában legyünk azzal, mi illet meg minket, milyen jogaink vannak, miként tehetünk panaszt? A fogyasz-
tóvédelem alapjairól, a fogyasztók érdekeinek védelméről dr. Rácsai Tünde adatvédelmi szakjogász tartott előadást 2025. november 
12-én a Szenior Akadémia keretében. 

A fogyasztóvédelem célja, hogy a vásárlók és 
a kereskedők közötti egyenlőtlen viszonyokat 
kiegyenlítse, biztosítsa a fogyasztók egészsé-
gének, biztonságának, gazdasági érdekeinek, 
valamint tájékoztatáshoz és azok oktatásához 
való jogát. Ezen alapelvek érvényesítése hi-
vatott a fogyasztók érdekében az egészségre 
veszélyes termékek vagy szolgáltatások elleni 
védelemre, a megfelelő minőségű termékek, 
átlátható árak feltüntetésére, a vevők tájékoz-
tatására az áru és a szolgáltatás alapvető tulaj-
donságairól, használati utasításokról, veszé-
lyekről. A fogyasztókat megilleti a panaszjog, 
kárigény érvényesítése szóban és írásban is. A 
fogyasztóvédelem jogalapja az 1997. évi CLV. 
törvény (Fogyasztóvédelmi törvény), amely az 
Európai Unióban elismert alapelveket veszi fi-
gyelembe. A fogyasztóvédelmi hatóságok a kor-
mányhivatalok, valamint a Nemzeti Kereske-
delmi és Fogyasztóvédelmi Hatóság (NKFH) 
végzik közigazgatási hatósági ügyekben a fo-
gyasztóvédelmi rendelkezések betartásának felügyeletét. A panaszokat 
ezekhez a hivatalokhoz lehet benyújtani. Bp. Városmajor u. 35. Tel: 06 
80 310 020; e-mail ugyfelszolgalat@nkfh.gov.hu.  

A fogyasztói jogok érvényesítése szempontjából fontos különbsé-
get tenni a szavatosság, a jótállás és a garancia között. A szavatosság nem 
keverendő össze a jótállással (garanciával). A szavatosság nem tartós-
sági vagy hordási idő,hanem jog arra, hogy a termék meghibásodása 
esetén egy adott időtartamon belül (alapvetően két éven belül) le-
hetőségünk legyen reklamálni, azaz előterjeszteni az úgynevezett sza-
vatossági igényünket. A szavatosság lényege tehát az, hogy az eladó 
„szavatolja”, hogy olyan terméket értékesített, amelynek nem volt az 
eladáskor (rejtett) hibája, tehát nem rendelkezett olyan hibával, amely 
már a teljesítéskor is fennállt. Ha az eladott termék nem felel meg a mi-
nőségi követelményeknek, hibás teljesítésről beszélünk.  

A vásárló ilyen esetekben négyféle kellék-
szavatossági igénnyel élhet az eladóval szem-
ben. Hiba esetén első körben kijavítást vagy ki-
cserélést kérhetünk, melyek közül fő szabály sze-
rint, néhány kivételtől (például amikor a fo-
gyasztó által választott megoldás lehetetlen: ha 
a vállalkozás már nem forgalmazza a szóban for-
gó terméket, akkor nem tudja kicserélni ugyan-
arra, vagy ha a javításhoz nincs megfelelő al-
katrész) eltekintve a fogyasztó választ. Javítás 
vagy kicserélés esetén a szavatossági idő meg-
változik: egyes esetekben meghosszabbodik, 
más esetekben pedig újrakezdődik a termék 
egészére vagy annak egy részére. Ha jelentős 
hiba esetén se javításra, se cserére nincs lehe-
tőség, vagyis ha az eladó a javítást, illetve a cse-
rélést nem vállalta, vagy e kötelezettségének 
nem tud eleget tenni, akkor választhatunk, 
hogy megtartjuk a terméket, és árleszállítást ké-
rünk (visszakapjuk a vételár egy részét), vagy 
visszaadjuk a hibás terméket, és elállunk a 

szerződéstől (visszakérjük a vételárat). A   közismert nevén a „garancia”. 
A köznapian műszaki cikkeknek nevezett nagyobb értékű, hosszabb élet-
tartamra-használatra tervezett, gyakran áruhitellel terhelt termékek ál-
talában az úgynevezett tartós fogyasztási cikkek közé tartoznak. Ezek-
re a, fogyasztóknak jelentősebb kiadást jelentő termékekre az eladási 
ártól függően két vagy három év kötelező jótállás érvényesíthető. Az el-
adónak a jogszabályban meghatározott termékek esetében (például mo-
sógép, hűtőszekrény, mikrohullámú sütő, fűnyíró, nyílászáró, kaputelefon 
stb.) 10 000 Ft és 250 000 Ft között 2 év, 250 000 Ft felett 3 év jót-
állást kell vállalnia. A jótállási igényt a jótállási jeggyel tudjuk érvénye-
síteni. Ha ezt nem kaptuk meg, ez akkor sem jelenti a jótállási jog el-
vesztését. Ilyen esetben a számla vagy a nyugta bemutatásával tudjuk 
jogainkat érvényesíteni. A jótállás erősebb jog, mint a szavatosság, utób-
bi viszont szélesebb körre vonatkozik. Az elálláshoz való jog gyakorlá-

sához 14 nap áll a vásárló rendelkezésére, 
amely személyes vásárlás esetén lehetőség, on-
line vásárlás esetén kötelező. Az elállásnál kor-
látot jelent, ha a termék saját egyedi megren-
delés alapján készült, vagy higiéniai termék. 
A tisztességtelen piaci magatartásnak mintegy 
35 fajtája ismeretes: például a vásárlás agresszív 
sürgetése, hamis tényállítás a termékről, az áru 
méretének csökkentés a fogyasztó tájékoztatása 
nélkül. Az előadó kiemelten felhívta a figyelmet 
arra, hogy a vásárlásaink során legyünk körülte-
kintőek, tudatosak és online vásárlás esetén el-
lenőrizzük a web áruházak adatait. 

Rimai S. Éva

dr. Rácsai Tünde adatvédelmi szakjogász

Fotók: Rimai S. Éva
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EGY KÖZÖSSÉGI EMBER – LACZKOVSZKI LÁSZLÓ 
 

A Barátság Nyugdíjas Klub tagja, Laczkovszki László a közelmúltban ünnepelte 90. születésnapját. Édesanyja, Laczkovszki Lászlóné, 
(sz.:Paulovics  Vilma) volt a klub alapító tagjainak egyike. László 2002-2006 között a választók bizalmából önkormányzati képvise-
lő is volt. Dr. Pásztor László polgármester úr és Nagyné Gódor Csilla alpolgármester asszony személyesen köszöntötték születésnap-
ja alkalmából az ünnepeltet. A jókívánságaikat a családtagjai, két lánya, négy unokája és négy dédunokája, a klub tagjai és a barátai 
is kifejezték. Minden élettörténet tanulságos. Majdnem egy évszázad során a történelem viharai, a munkában és a családban bekö-
vetkezett változások megtanítják az embert a túlélésre a legnehezebb körülmények között is. Minden reménytelennek látszó hely-
zet ellenére meg kell találni azt a kapaszkodót, lelki erőt, amely segíti a nehézségek leküzdését és reményt ad a jövőre, a túlélésre. 
Lászlóval arról beszélgettem, hogy mi a hosszú élet titka. Így elmesélte élete történetét.

1935. június 27-én, László napon született Gal-
gamácsán. Négyen voltak testvérek. Édes-
apja lakatos volt, ezért a család oda költözött, 
ahol ő éppen munkát talált. Laktak Nógrádban, 
Keszegen, Kisnémediben, majd 1949-től Er-
dőkertesen a Dobó, majd a Bocskai utcában. 
Az általános iskolába még Kisnémediben járt. 
Akkoriban egy osztályban tanult valamennyi 
osztály: délelőtt az alsósok, délután a felsősök. 
1950-ben ballagás után Greguss Jancsi barát-
jával inasnak szegődtek. Budapestre utaztak, 
ahol a Munkaerő-tartalékok Hivatalában dön-
tötték el, hogy Jancsi szerszámkészítő lesz, ő 
pedig esztergályos. Az ipari tanuló iskolába Új-
pestre, a Megyeri útra járt két évig. Dolgozott 
a Ganz Hajógyárban, az Orvosi Műszerek 
Gyárában is. Nehéz időszakban, 1955-től 1957-ig 12 helyen teljesített 
sorkatonai szolgálatot. Ezután még egy alkalommal, 1967-ben tarta-
lékosként ismét behívták szolgálatra. Leszerelés után a Díszműbőr-
gyárban kezdett dolgozni, ahol a Pécsi Kesztyűgyárnak gyártottak alap-
anyagot. Szakmai javaslataira vezetői is felfigyeltek és több tanácsát 
meg is fogadták. Laci szorgalmának és szakmai tapasztalatának kö-
szönhetően másfél év után TMK vezető, majd csoportvezető és mű-
vezető lett. 1966-ban kiváló dolgozó kitüntetést kapott. Közben to-
vábbképezte magát, munkavédelmi oktatói képesítést szerzett. A gyár 
közösségi életéből aktívan kivette a részét. A véradásokra olyan si-
keresen mozgósította a dolgozókat, hogy a Vöröskereszt is elismerésben 
részesítette. 1970-ben szakszervezeti bizottsági taggá választották. Ab-
ban az időben kiemelt szerepe volt a munkahelyi sportnak, amelynek 
szervezésében és a versenyeken való részvételével Laci példát mu-
tatott. Sportvezetői tanfolyamok elvégzését követően 20 évig volt 
sportvezető. Az ifjúság körében végzett munkáját 1986-ban Ifjúsági 
Érdeméremmel ismerték el. Legkedveltebb sportágai a foci, az asz-
talitenisz és a sakk voltak. A focit 50 éves korában hagyta abba. A Bá-

nyagépgyárban rendezett sportversenyen a 45 
év felettiek kategóriájában II.-III. helyezéseket 
ért el. A szakszervezet jutalomutakkal fejezte 
ki köszönetét a közösség érdekében kifejtett 
tevékenységéért. Így jutott ki a Moszkvai 
olimpiára, Pozsonyba és Leningrádba. 
A Bőrgyár történetéről készült könyv társadalmi 
életről szóló fejezetét Laci írta. Ebből meg-
tudható, hogy a gyár dolgozói 1955 és 1980 
között a Bőripari Szakszervezeti Bajnokságo-
kon vettek részt. 1960-ban kezdődtek az asz-
talitenisz és a sakk mérkőzések. Balatonföld-
váron a bőripari vállalatok üdülőjében kéthe-
tes turnusokban teljes ellátással lehetett üdül-
ni. Külföldre és belföldre is lehetett szak-
szervezeti beutalókat igénybe venni.1980-

ban öttusaversenyek voltak. 1981-ben alakult meg az MHSZ klub, ahol 
légpuskás céllövő versenyeket rendeztek. A Díszműbőrgyárban 
1990-ben szűnt meg a termelés, felszámolásra került. Laci az utolsók 
között volt aki elhagyta a gyárat. Lelki traumát okozott számára, hogy 
egykori munkatársait neki kellett elbocsájtania. 1994-ben ő is nyug-
díjba vonult, egy év korkedvezménnyel. 

Családi életéről elmondta, hogy feleségét Irénkét 1956-ban ismer-
te meg és 1962-ben vette feleségül, akivel Budapesten éltek. Irénke, 
pedikűrös volt. Házasságukból két lánygyermek született. 1964-ben Ibo-
lya és 1969-ben Bea. Boldog házasságuk 55 évének Irénke 2017-ben be-
következett halála vetett véget. A kétévnyi betegápolás mély nyomo-
kat hagyott Laci lelkében. Két évvel ezután ismerte meg Esztert a Nyug-
díjas Klubban, aki lelki támaszt, társat jelent számára. Jó kapcsolatot ápol 
4 unokájával és 4 dédunokájával, lányaival és vejeivel is. Iker fiú unokái, 
Molnár Gergely és Molnár Attila sikeres ifjúsági gátfutó atléták voltak 
az U-18-as válogatottban. Mindkét unokája diplomát szerzett. Nagyon 
büszke rájuk. Kikapcsolódást a kertje és a barátai jelentenek, akikkel he-
tente összejárnak ultizni, de közösen ünneplik a név-és születésnapo-

kat is. 2002–2006 között önkormányzati kép-
viselőként a település lakosságának érdekében 
járt el, javaslataival segítette a vezetést a prob-
lémák feltárásában és azok megoldásában. 

 
S hogy mi is a hosszú élet titka? Laci szerint 

függ attól, hogy mit örököl az ember a felme-
nőitől, milyen volt a gyerekkora és a fiatalko-
ra és a házassága. Az is meghatározó tényező, 
hogy milyen életmódot folytatott az ember. 
Az biztos, hogy Laci tevékenységei, és társas 
kapcsolatai jó példát mutatnak a szép korú-
aknak, hogy aktivitással sokat segíthetünk ma-
gunkon és szeretteinken. 

Rimai S. Éva

Fotók: Rimai S. Éva

Laczkovszki László

Laczkovszki László ereklyéi
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FÉRFIAK NAPJA 
A BARÁTSÁG NYUGDÍJAS KLUBBAN 

 
Tudták önök, hogy november 19-én nem csak az Erzsébetek ünneplik a névnapjukat? A nemzetközi férfinapot ezen a napon először  
1999-ben tartották meg Trinidad és Tobagóban az ENSZ támogatásával. Az esemény ezt követően nagy elismertséget kapott a férfi-
aktól világszerte. 

Hazánkban 2009-től szerveznek a nemzetközi férfinaphoz köthető ren-
dezvényeket. A nemzetközi férfinap célja, hogy a fiúk és férfiak 
egészségére hívja fel a figyelmet és hangsúlyozza a nemek közötti egyen-
lőséget. Ez egy olyan alkalom is, mely elítél minden a férfiak ellen szó-
ló diszkriminációt és hangsúlyozza az elért eredményeiket, a férfiak hoz-
zájárulását a közösség, a család, a házasság működésében, továbbá a 
gyerekekkel való törődésben. Valamint elismeri a közösségben betöltött 
nélkülözhetetlen szerepüket. A Barátság Nyugdíjas Klub már évek óta 
őrzi ezt a hagyományt és köszönti a közösség férfi tagjait. A vidám ün-
nepségen részt vett dr. Pásztor László polgármester is.  

Bencze Kálmánné Vera, a klub vezetője köszönetét fejezte ki a fér-
fiaknak a nők iránti tiszteletükért, védelmezésükért, teremtő erejükért, 
türelmükért, figyelmükért. Hangsúlyozta, hogy az apák példaképül szol-
gálnak gyerekeiknek és segítenek a mindennapokat megkönnyíteni. 
Egyszóval köszöntötte a „másik felünket”. Az ünnepi alkalmat Baloghné 
Zsuzsa szellemes rádiós interjúval fűszerezte, akinek kérdéseire egy-
egy nóta volt a válasz. A nótázást és a kedves szavakat finom falatok, 
vendéglátás követte. A férfiak egy üveg jó borral, szép emlékekkel tér-
hettek haza. 

Rimai S. Éva 

Baloghné Zsuzsa köszöntője Bencze Kálmánné Vera a Barátság klub vezetője és a köszöntő hölgy tagok

Fotók: Hajdú Zsófia Csenge
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ADVENTI NÉPI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK 
A FALUHÁZBAN 

Fotók: Rimai S. Éva

Kézműves foglalkozás Pallag Katival  és munkáik

Gyertyaöntés Nannival

KARÁCSONYFA-DÍSZ KÉSZÍTÉS PALLAG KATIVAL 
November 21-én a veresegyházi kistérségi nyugdíjas klubok tagjaival Pallag Ka-
talin kreatív foglalkozást tartott az erdőkertesi Faluházban. 
A résztvevők karácsonyfadíszt készítettek hungarocell tojásból, amelyet haj-
togatott szaténszalagokkal fedtek be. A közel háromórás együttlét után min-
denki kész munkát vihetett haza.

GYERTYAÖNTÉS NANNIVAL  
Nanni, azaz Szilágyiné Pápai Anna népi játszóház vezető a Csoóri Sándor Alapítvány prog-
ramjának keretében 2025. november 14-én a várta az érdeklődőket a Faluházba, hogy meg-
tanítsa őket a gyertyakészítésre. A gyertyaöntés része a népi hagyományőrzésnek. Ma már 
inkább csak az ünnepekhez, népi játszóházakhoz köthetőek azok a foglalkozások, ahol ezek 
a technikák megtanulhatóak. A gyertyaöntéshez nem csupán gyertyaviaszra, kanócra, öntő-
formára, viaszhőmérőre fazékra, fapálcára és színezékekre van szükség, hanem sok türelem-
re és olyan motiváló, gyermekszerető személyiségre, mint Nanni. 
A Hagyományok Háza által Törökszentmiklóson szer-
vezett tanfolyamokon sajátította el a kü-
lönböző gyertyakészítési technikákat. Ku-
tatást is kezdett a templomi gyertyák készí-
tésének múltjáról, amelyeket hálából készí-
tettek az emberek gyógyulásukért. A gyer-
tyaöntés anyagai közül a méhviaszt kedve-
li a legjobban, ő maga is méhész család sar-
ja. Az adventi időszakban betlehemi já-
szolt is készít illatos, szorgos méhek által 
készített méhviaszból öntőforma segít-
ségével. A foglalkozáson elmondta a 
gyerekeknek a gyertyakészítés tech-
nikáit és közösen készítettek gyú-
rásos módszerrel műviasz gyertyá-
kat és díszítették is azokat. Nekem 
legjobban a dióhéjba öntött gyer-
tya nyerte meg a tetszésemet, 
amely nagyon egyszerű és jól 
kapcsolódik az adventi ünnepek-
hez. Így személyes, egyedi aján-
dékokat készíthettek a résztvevők a 
szeretteiknek.  

Megtanulták, hogy egy kis gyertya-
fényhez mennyi munka szükséges. 

A kézművesség a gyerekeket mun-
kájuk sikerélményhez is juttatta. Öröm-

mel vitték magukkal a saját kezükkel ké-
szített gyertyáikat.  

Fotók: Pallag Katalin
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FÉNYFÜZÉR ÉS ADVENTI 
KOSZORÚ VESSZŐFONÁS 

TAKÁCS LUCÁVAL 
A Nemzeti Kulturális Támogatás-
kezelő Csoóri Sándor Alap pályázati 
támogatásával 2025. november 
21-én háromórás műhelyfoglalkozás 
keretében a résztvevők Takács Luca 
kosárfonóval égősort fűztek, amely-

nek az alapja az egykori aratódísz volt 
és azokat égőkkel díszítették. Estébe 

nyúlóan csodás munkák születtek a 
szorgos kezek által. Takács Luca vessző-

fonó, november 30-án ismét eljött a Falu-
házban, hogy advent első vasárnapján meg-
tanítsa az adventi koszorú alap készítését is fűz-
favesszőből. Luca a vesszőfonás technikáját a 
Hagyományok Házában sajátította el, és mára 
már oktatja is – felnőtteknek is terápiás céllal 
– és ez, valamint a fonás már megélhetési for-
rást jelent számára. A hagyományos fonási tech-
nikákat úgy alkalmazza, hogy azok új, korsze-
rű tárgyat eredményezzenek, új értelmet 
nyerjenek. Jelenleg egy bőrössel dolgozik 
együtt, valamint gombászoknak készít bo-
gyógyűjtő kosarakat. A fiatalok ezen az estén 
megismerkedhettek a vesszőfonásos kézmű-
ves munka örömével. 

Hollósi Marika fényfűzérrel

Olvasóinkkal Pálinkás Mona megosztotta a bevált MÉZESKALÁCS receptjét, 
amelynek összetevői az alábbiak:  
• 90 dkg liszt  • 25 dkg teavaj  • 25 dkg porcukor 
• 2 teáskanál szódabikarbóna  • 40 dkg méz 
A tésztát többször kell átgyúrni, pihentetni, majd 1-2 mm-re nyújtani, és végül 
6 percig sütni és ezt többször ismételni, hogy karácsonyra is maradjon belőle. 

MÉZESKALÁCS DÍSZÍTÉS PÁLINKÁS MONÁVAL 
A karácsony jellegzetes édessége a mézeskalács, amelynek díszítésére a kerepesi Pálinkás Mona 
tanította meg a gyerekeket. Ő karácsonyfüggőnek nevezi magát, aki egész évben alig várja 
a karácsonyt, hogy kedvenc hobbijának, a mézeskalács sütésnek hódolhasson. 
A süteményt a karácsony kedvelt formáira alakítja: illatos rénszarvasok, holdak, fenyőfák so-
rakoznak ilyenkor a sütőjében. Erre az alkalomra kész mézeskalácsokat hozott, amelyeket már 
csak díszíteni kellett.                                                                                                             Rimai S. Éva

Fotó: Hollai Gábor

Fotó: Hollai Gábor

Fotó: Rimai S. Éva

Fotó: Hollai Gábor

Fotók: Faluház



Erdőkertesi Napló • 2025. december

Ünnep / Hitélet

12

GYERTYAGYÚJTÁS ADVENT ELSŐ VASÁRNAPJÁN 
 

A Szent István parkban november 30-án este került sor Erdőkertes adventi koszorúján az első gyertya ünnepélyes meggyújtására. Az eseményen 
megjelent dr. Pásztor László polgármester, Nagyné Gódor Csilla alpolgármester asszony, a település felekezeteinek lelkészei, az Örömkórus 
és Erdőkertes polgárai. A gyertyagyújtás előtt alpolgármester asszony köszöntötte a megjelenteket. Az Örömkórustól szép karácsonyi éne-
keket hallottunk. Ezt követően a lelkészek adventi gondolataikat osztották meg, majd imádsággal és megáldva a gyertyát meggyújtották azt.

Az advent a keresztény hagyományokban karácsonyra, Jézus Krisztus 
születésére való lelki felkészülés négyhetes időszaka. A szó latin ere-
detű „adventus Domini” kifejezésből származik, ami az Úr eljövete-
lét jelenti, utalva Krisztus születésére. Az advent esetén a keresztény 
felekezetek között elsősorban a hangsúlyokban, liturgiában és szo-
kásokban mutatkoznak különbségek de mindegyik a karácsonyra 
való lelki felkészülést szolgálja. 

Gergely Ferenc Barnabás református lelkész egy tanulságos pél-
dabeszédet mondott el, amely arról szólt, hogy az öreg király a három 
fia közül azt választotta trónörökösének, aki egyetlen nap alatt meg-
tölti a tróntermet valamivel. A legidősebb fiú homokkal próbálkozott, 
de félig sem tudta megtölteni azt. A középső fiú szalmát hordott egész 
nap, de neki sem sikerült. A legkisebb királyfi szépen megreggelizett, 
majd megebédelt, leszunnyadt, majd megvacsorázott. A király aggódni 
kezdett, hogy ugyan ki fogja így továbbvinni a királyságot? Közeledett 
az éjfél, a legkisebb királyfi meggyújtott egy mécsest, ezzel megtöl-
tötte fénnyel az egész tróntermet. A király megdicsérte legkisebb fiát 
hűségéért, türelméért és bölcsességért, így őt választotta trónörökösnek. 

2000 éve Jézus Krisztus a világ világossága. Ez az év legsötétebb 
időszaka. A lelki sötétség nagyon fáj, amikor bánatunk, gyászunk van. 
Jézus közelében mégis megszűnik a sötétség és reményt kapunk. Lel-
kész úr szeretettel köszöntötte a lakosságot ezekkel az adventi gon-
dolatokkal. Áldás, békesség! 

Kun-Török Anett evangélikus lelkész Szabóné Mátrai Mariann írá-
sát olvasta fel adventi üzenetként. A karácsony a nagy családi egymásra 
találás helyett inkább a nagy összeveszés alkalma. Szomorú, hogy már 
üzletet csináltak a karácsonyból: szirupos dalocskák, a vásárlások ár-
nyékot vetnek a karácsony igazi tartalmára. Mit keresünk? Kará-
csonyt, vagy tökéletes álmot? A valódi karácsonyt keressük. Jézus szü-
leit császári parancs kényszerítette otthonuk elhagyására. Ajtót nem 
nyitottak neki, első útja a menekülés volt. A gyermekben megláthat-
juk Isten legnagyobb ajándékát. Ugyanakkor tudjuk, hogy vannak be-
teg gyermekek, éhező, kiszolgáltatott gyerekek is. Karácsony mégis a 
gyermekek ünnepe. Ilyenkor mindenki igyekszik családi körben ün-

nepelni. Életünkben vannak csúcspontok és mélységek. Vannak, 
nyomorúságos családok is. Olykor elveszítjük a szeretetet igénylő csa-
ládunkat. A valóságos családot ápolni kell, örülni kell mindenkinek, aki 
érkezik, aki telefonál, aki bármi jelét adja, hogy összetartozik velünk. 
Az a gyerek mégis családba született, ajándékozni jött. Karácsony a béke 
ünnepe. Szeretnénk, ha béke lenne legalább karácsonykor. Soha olyan 
belső békét nem tudunk átélni, mint karácsonykor, nem tudjuk elvi-
selni a békétlenséget ezen a napon. A kisdedben Isten megmutatta, 
hogy nem az erőszaké és a halálé az utolsó szó. Karácsony keresztény 
ünnep. Benne van minden gyermekben, megújít minden emberi kö-
zösséget. Karácsony tele van keresztény üzenetekkel. Semmi okunk 
nincs, hogy panasszal ünnepeljünk. Keressük isten szeretetét, külső kö-
rülmények nem tehetik tönkre azt. Ő itt van közöttünk, közel hozzánk, 
hogy felemeljen, erőt adjon megélni a szépet és a csodát. Kívánom, 
hogy így tudjuk együtt békében megélni karácsonyt, az ünnepet. Le-
het, hogy lesznek bajok, de a fény felragyog, a gyerek megszületett, 
hogy békével töltse be a lelkünket.  

Bacsó Benjamin baptista lelkész az Immanuel név jelentésének ér-
telmezésével utalt arra, hogy „velünk az Isten”. Ehhez kapcsolódva egy 
család hétköznapi történetét mesélte el, amelyben az óvodás kisfiú 

volt a főszereplő. Az apa fáradt volt, de a fia ját-
szani szeretett volna. Ő húsz percet kért, 
hogy egy cikket elolvasson egy magazinban 
előtte. A gyerek két perc múlva ismét játékra 
hívta az apját. Az apa úgy gondolta, hogy le-
foglalja a gyereket és fogott egy világtérképet, 
azt 20 darabra vágta és kérte a fiát, hogy rak-
ja össze. A gyerek nagyon gyorsan végzett a fel-
adattal. Az apa nem akart hinni a szemének és 
megkérdezte tőle, hogy ez hogy sikerült ilyen 
gyorsan. A fiú elmondta, hogy a térkép hátul-
ján volt egy arc és ahogy azt kirakta, kész is lett 
a világtérkép. A következtetés, hogy daraboktól 
építkezünk és a darabokból áll össze Immanuel, 
mert „velünk az Isten.” Így lesz valódi az egy-
ség. Ha nem látjuk az ünnepet, a szétesettség 
fokozódik. Rakjuk hát össze a darabokat, hogy 
el tudjuk mondani: Velünk az Isten! 

Rimai S. Éva

Fotók: Hollai Gábor



13Erdőkertesi Napló • 2025. december

Kultúra

MI FÁN TEREM A GYÉMÁNTFESTÉS? 
 

A gyémántfestés egy olyan kreatív hobbi, amely során apró csillogó gyémántszemeket, strasszokat ragasztanak fel egy előre nyom-
tatott, ragasztós felületű vászonra. Piktogramok jelzik, hogy melyik színű gyémántot hová kell helyezni. Végül egy szikrázóan fényes 
kép lesz a munka eredménye, amely dekoráció lehet. Különleges toll segíti a kövek pontos felhelyezését, amelyet időnként szilikon 
vagy gyurmaragasztóba kell nyomni, hogy a gyémánt megragadjon. Relaxáló és kreatív tevékenység minden korosztálynak, amely öt-
vözi a festés és a kirakózás örömét. Erről az új hobbiról beszélgettünk Bocsányi Jánosné Erzsikével, akinek csodálatos richelieu hím-
zéseiről olvasóink már olvashattak lapunk hasábjain.

Hogy ismerkedett meg ezzel az új kézimun-
ka technikával? 
A richelieu hímzéshez mostanában nem kap-
tam megfelelő fonalat, mert szünetel a gyár-
tása. Ezért valami más elfoglaltságot kerestem 
és találtam. Az unokahúgom lepett meg az első 
gyémántfestő képekkel, amely a Frakk című 
rajzfilmből ismert két macskát, Szerénkét és 
Lukréciát ábrázolta. A képek leírása alapján eze-
ket elkészítettem és nagyon jól sikerült. Ked-
vet kaptam hozzá. 
Milyen eszközök szükségesek a gyémántké-
pekhez? 
A képekhez komplett garnitúra tartozik 
gyöngyökkel és a pontosan a színkódban 
megadott helyre kell illeszteni őket. A ki-
alakítandó képen egy ragasztós felület van, 
melynek az egyik oldala domború, a másik 
sík. Egy fóliával kell letakarni a képet, amely 
megvédi azt. Keretbe foglalva a falra is fel-
akasztható dekorációnak az elkészült csillo-
gó, látványos kép. 
Mi lesz a képei sorsa? 
Elajándékozom őket az unokáimnak, de név-
napi, vagy születésnapi ajándékok lesznek. Az 
egyik most elkészült kép a szilveszteri tombola 
egyik nyereménye lesz. 
Most milyen munkán dolgozik? 
Egy retró autós utcarészletet ábrázoló képet 
készítek ajándékba. Bocsányi Jánosné Erzsike

Fotók: Rimai S. Éva

Hol lehet hozzájutni a készlethez? 
Vettem már kínai boltban néhány garnitúrát, 
de az interneten is lehet rendelni.  
Miért szereti ezt a kézimunkát? 
Türelmet és odafigyelést igényel, de nagyon 
megnyugtat. Nem utolsó sorban szeretek 
örömet szerezni vele másoknak is. Olyan sze-
mélyes ajándék ez, amiben egy kicsit a szívem 
is benne van. 

Rimai S. Éva 
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Ezúttal a háziállatok voltak a foglalkozás fő-
szereplői. A gyerekek ügyesen meséltek az ál-
latok tulajdonságairól, viselkedésükről, kül-
sejükről, fajtáikról, hangjukról, táplálékukról. 
Gizus és Lilian felváltva énekelték gitárkísé-
rettel a gyerekekkel együtt kedves állatokról 
szóló dalaikat a falovacskáról, a kecskéről, a cir-
mos cicáról, a malacról, a komondorról és a ka-
csáról. Zelk Zoltán: Kecskére bízta a káposz-
tát c. meséjét Gizus mondta el a gyerekeknek. 
A tanulság az volt, hogy ne bízzuk kecskére a 
káposztát, a kutyára a kolbászt és a cicára a tej-
felt, mert megeszik. Így aztán a kolbászos, tej-
fölös káposzta nem készülhetett el, helyette 
rozscipó lett az ebéd. A gyerekek Gizussal el-
pantomimozták a szendvicskészítést, majd a 
valóságban is előkerült egy tálca ínycsiklandozó 
szendvics kolbásszal, káposztával, tejfellel. 
Ezeket a gyerekek jóízűen meg is ették, így 
nem maradtak éhen úgy, mint a mesebeli 
szegény legény. 
A következő alkalommal új téma, új mese és új 
élmények várják majd a gyerekeket. Az időpont 
a Faluház és Könyvtár honlapján lesz követ-
hető. Várnak a Könyvtár galériáján minden ér-
deklődőt szeretettel, amíg a mama főz. 
A következő foglalkozás időpontja: január 17. 
10 óra.                                              Rimai S. Éva

AMÍG A MAMA FŐZ IV. 
 

NE BÍZD A KECSKÉRE A KÁPOSZTÁT! 
 
Karsai Gizella pantomimes-énekes előadóművész és Borszék Lilian zenepedagógus 2025. október 15-én ismét mesélős, dalolós 
közösségi játékra invitálta a gyereket a Faluház könyvtárába.

Fotók: Rimai S. Éva

Gizus és Lilian



Gyerekeknek
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„ÓVODÁNKBAN SKARLÁTOS MEGBETEGEDÉS TÖRTÉNT” - olvasta 
Anyamanya az ovis üzenőfalon. Lujzi azonnal érdeklődni kezdett, mi 
az a skarlát, és amikor Anya elmesélte neki, hogy pici, apró, viszketős 
pöttyök jelennek meg az ember testén, és olyankor nem is mehet óvo-
dába, mert az fertőző betegség, akkor aznap délután már Lujzi is visz-
kető érzésre panaszkodott odahaza. Anyamanya nem győzte hozni a 
nagyítót, hogy megvizsgálja, vannak-e kiütések a kislányán, vagy csu-
pán azért piros neki itt-ott, mert dörzsöli, vakarja és karmolássza.  

Amikor két héttel később az „ÓVODÁNKBAN RÜHÖS MEGBE-
TEGEDÉS TÖRTÉNT” fel-
iratra tévedt a tekintete, 
már óvatosabban csö-
pögtette az információ-
kat. Lujzi szomorúan 
ment haza az oviból, mi-
vel Lexit még alváshoz 
sem engedték be a cso-
portszobába, így nem si-
került elaludnia. Anya-
manyának muszáj volt 
elmagyaráznia, hogy is 
van ez. 

– Tudod, ezt az egé-
szet egy alattomos kis 
élősködő okozza. Az 
óvónénik biztosan nem 
akarták, hogy az alvós 
játékokra ugorjon és vé-
letlenül hazahozzátok. 

– De ha Lexire ráu-
gorhat az a bogi, akkor 
rám is, meg a ruhámra is, és a cipőmre is. Nem? 

– Igen, de azokat ki tudjuk mosni, a cipődet pedig kisuvickolom. De 
nem lehet minden plüsst olyan tűzforró vízben kiáztatni, mint a ruci-
kat. A kórokozók csak 60 fokos vízben pusztulnak el... 

Lexi pedig vigasztalhatatlan volt. Hiába csiklandozta a gazdája, és 
főzte meg neki a kedvenc csontgyümölcs levesét velőscsont pörkölttel, 
egyre csak nyüszített és vonított. 

– Hamarosan újra eljöhetsz majd velem jó, kiskutyám? 
– Báúúú! – nyüszítette válasz helyett Lexi, és még jobban össze-

gömbölyödött. – Nézd, milyen gyönyörű fényes a bundácskám! 
Ebbe aztán semmiféle bogárka nem tud belemászni. Egyből el-
csúszna rajta! – bizonygatta és kért egy papírzsepit, hogy kifújja a nó-
ziját. 

– Látom, Lexi! Ne haragudj rám. Nem tehetek róla. 
– Tudod mit, Kisgazdi? Szerintem járjunk másik oviba. Mert ebben 

mostanában mindig történik valami, ami miatt nem mehetek be veled.  
– De én szeretek ebbe a csoportba járni! – szontyolodott el Lujzi. 
– Jól van, jól van! Akkor nincs más hátra, beleugrom érted a tűzforró 

vízbe. Ha fertőtlenítem a bundámat, akkor biztosan újra be fognak 
ereszteni – határozta el Lexi, de Lujzi nem fogadta el ezt az áldoza-
tot. Másnap kiderült, hogy nem is lesz rá szükség. 

„ÓVODÁNKBAN KORONAVÍRUSOS MEGBETEGEDÉS TÖR-
TÉNT” – állt március 13-án reggel az óvoda ajtaján. A szülők ott tolongtak 
a bejáratnál és próbálták kideríteni az ajtónyitó dadustól, melyik cso-
portban. Mindenkinek fertőtlenítőszert spricceltek a kezére. 

– Anyamanya, ebéd után gyere értem! Lexi nélkül úgysem tudok el-
aludni – fogta könyörgőre Lujzi.  

Anyamanya szót fogadott, és negyed egykor már megint ott sora-
kozott kézfertőtlenítőre várva. Lujzi apró keze rákvörös lett. Otthon 
jó vastagon bekenték Lilla baba popsikenőcsével és cérnazoknit 
húztak rá. Aztán késő este csörgött Anyamanya telefonja. A csoport 
egyik dadusa volt a vonalban és azt kérte, másnap menjenek be Luj-
zi cuccaiért, mert határozatlan időre bezár az óvoda.  

Lujzi szomorúan visszapakolta az őzikés ruháját a szekrénybe, amit 
másnapra készített elő. A születésnapjára. Lexi nagyon megsaj-

nálta. Egész éjjel azon 
törte a kobakját, ho-
gyan tegye emlékeze-
tessé neki az ötödik év-
fordulóját. Már kora haj-
nalban felkelt és a baba-
konyhában tüsténkedett. 
Tortát sütött. Gyönyörű, 
szív alakút, marcipán be-
vonattal, ahogy Lujzi sze-
rette volna. Ügyesen ráil-
lesztette a gyertyákat és 
odaállította mellé az ovis 
csoport fotóját, amely 
mindig ott állt az íróaszta-
lon. Aztán elővett egy ze-
nélő képeslapot, ami a Bol-
dog születésnapot ját-
szotta. Kitalálta, hogy majd 
erre fogja elnyüszíteni a 
dalt, közben meggyújtja a 
gyertyákat. Már csak az 

ajándék hiányzott. De mi legyen az? Ezen egy kicsit többet kellett töp-
rengenie. Megvan! Fürgén, szaporán, minden építőkockát össze kell 
szedni, ami csak van. És már épülhet is a gyönyörűség. Na, csak éb-
redjen végre az ünnepelt, morfondírozott magában a kutyus. Nem kel-
lett sokáig várnia. Lujzi álmosan, kedvetlenül csoszogott elő a szobá-
jából. Lexi gyorsan elébe sietett. 

– Kisgazdi, gyere csak, gyere! Vedd fel szépen az őzikés ruhádat! Van 
számodra egy meglepetésem – újságolta izgatottan. 

Lujzi még nem volt teljesen ébren, de azért nagy kelletlenül bele-
bújt a ruhájába. Lexi bekötötte a szemét egy harisnyával és átvezette 
a játszószobába. Meggyújtotta a gyertyákat, kinyitotta a képeslapot, 
és Niki néni hangját utánozva, rázendített a köszöntőre. Közben le-
vette Lujzi szeméről a harisnyát, felkapta a csoporfotót, és előre-hát-
ra mozgatta, mintha valamennyi gyerkőc vele együtt énekelne. A kis-
lány szája tátva maradt az álmélkodástól. Hát még amikor rátévedt a 
szeme a tortára és a hatalmas várra! 

– Ez meg mi a csoda, Lexi? – kérdezte értetlenül. 
– Hát nem ismered fel, Kisgazdi? Az óvoda. Gyere, csak azért is ott 

fogjuk megünnepelni a születésnapodat. De előtte azért fújd el a gyer-
tyákat és kívánj valamit – kérte csillogó szemmel. 

– Te vagy a legeslegjobb barát! – mondta párás szemmel Lujzi. Az-
tán elfújta a gyertyákat és arra gondolt, bárcsak Lexi örökre vele maradna. 

Márkus Judit 

LUJZI, LILLA ÉS LEXI, A CSODAKUTYA 
 

7. RÉSZ

Illusztráció: Király Zsuzsa
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Október 25-én rendezték meg a III. Police 
Fight Challenge Jótékonysági Küzdősport 
Gálát, ahol csapatunk második alkalommal 
vehetett részt. A Raven Kick-Box Team-et ez-
úttal Tejfel Bertalan képviselte K–1 szabály-
rendszerben és ismét bebizonyította, hogy he-
lye van a mezőnyben. Jövőre Ausztriában 
kerül megrendezésre a verseny, bízunk ben-
ne hogy jövőre is ott lehetünk.  

A gálát követően sem lassítottunk, alig telt 
el két hét, és november 8-án már a Faith 
Fighter Nemzetközi Gálán léptünk ringbe, ahol 
csapatunk színeit Pozsár Zoltán képviselte, 
szintén K–1 szabályrendszerben. Zoli rendkí-
vül magabiztos, látványos küzdelmet mutatott 
be, amelynek meg is lett az eredménye: meg-
nyerte a Faith Fighter bajnoki övet. 

A versenyidőszak ezután sem ért véget, hi-
szen következett a TEK Gála, amelyet a Ter-
rorelhárítási Központban rendeztek meg. A 
csapat két versenyzője, Pozsár Zoltán és Tej-
fel Bertalan is ringbe lépett. A kemény me-
zőnyben Tejfel Bertalan a dobogó harmadik fo-
kára állhatott fel, ami újabb fontos mérföldkő 
a csapat számára. A fiúk az elmúlt időszakban 
rengeteget fejlődtek, ami a kitartásuknak, 
szorgalmuknak és folyamatos munkájuknak 
köszönhető. Néhány hetük volt finomítani, ja-
vítani a hibákat, hiszen a következő megmé-
rettetés a decemberben megrendezett Kem-
po Világbajnokság és Világkupa. 

A Raven Kick-Box Team továbbra is vár min-
denkit szeretettel edzéseire, legyen szó hob-
biról vagy versenyzői ambíciókról. Csapa-
tunknál mindenkit támogatás, fejlődés és iga-
zi közösség vár. 5 éves kortól. 

ERDŐKERTESI SPORT EGYESÜLET • KICK BOX 

A III. POLICE FIGHT CHALLENGE-TŐL A TEK GÁLÁIG 
– EREDMÉNYES HETEK A RAVEN KICK-BOX TEAM SZÁMÁRA



Sport
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TOBORZÓ! 
Az Erdőkertesi Sportegyesület 5 éves kortól 
várja a focizni, sportolni vágyó gyerekeket 

és felnőtteket (16 éves kortól) egyesületébe! 
Tajmel Barnabás   •  +36 20 535 0536  •  tajmi.barni@gmail.com

ERDŐKERTESI SE • LABDARÚGÁS

U7  (OTP Bank Bozsik-program) 
11. 13. Edzőmérkőzés, Fót 
11. 16. IV. Bozsik fesztivál, Dunakeszi 
11. 30. Gold Talent Kupa, Vecsés 
 
U9  (OTP-Bank Bozsik-program) 
11. 13. Edzőmérkőzés, Fót 
11. 16. IV. Bozsik fesztivál, Dunakeszi 
11. 30. Gold Talent Kupa, Vecsés 
 
U11  (OTP-Bank Bozsik-program) 
11. 09. IV. Bozsik Torna, Dunakeszi 
11. 23. V. Bozsik Torna, Dunakeszi 
11. 29. Futsal7vége, 1. forduló 

ESE – Szadai SE 1:4 
ESE – Vácrátót KSE 1:3 

 
U13  (III. osztály, B-csoport) 
11. 08. GSK Gr. III – Erdőkertesi SE 2:4 
11. 15. ESE – Veresegyház LUA II 3:6 
11. 30. Futsal7vége, 1. forduló 

ESE – Tökmag FS 1:7 
ESE – Vácrátót KSE 5:3 
ESE – Fót SE II. 0:8 

 
U15  (A-csport) 
11. 09. Vácrátót KSE – Erdőkertesi SE 0:7 
11. 16. ESE – Vác-Deákvár SE 0:3 
 
Felnőtt 
(Pest Vármegyei IV. osztály, Közép-csoport) 
11. 09. Budajenői KSE – Erdőkertesi SE 7:1 
11. 15. Erdőkertesi SE – Kisalag SC 2:4 
11. 22. Veresegyház VSK II – ESE 6:0 
 
Öregfiúk 
(Keleti csoport) 
11. 04. Gödöllői SK – Erdőkertesi SE 3:3 

EREDMÉNYEK 

Friss hírekért kövessék social média felületeinket, 
Facebookon (Erdőkertesi Sportegyesület – a hivatalos oldal) és instagramon (erdokertesise_official).
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2025. november 15-én került megrendezésre az SKS-SKDUN Szö-
vetség Ippon Shobu Karate Utánpótlás Versenye Egerben. 16 egye-
sület 120 versenyzője indult a versenyen és mérettette meg magát ki-
hon, kata, kihon ippon kumite, szivacs-kumite és ippon shobu kumi-
te versenyszámokban. Az Erdőkertesi Sportegyesület karatékái most 
sem tértek haza üres kézzel. Az alábbi eredményeket érték el Eger vá-
rosában: 
• Martin Mia Viktória Kihon (alapgyakorlat) versenyszámban 1., Kihon 

Kumite (alap küzdelem) versenyszámban 3., Szivacs kumite ver-
senyszámban 3. helyezést, 

• Roszik Olívia Rózsa Kihon (alapgyakorlat) versenyszámban 2., 

Kihon Kumite (alap küzdelem) versenyszámban 1., Szivacs kumite 
versenyszámban 2. helyezést, 

• Szász Máté Kihon (alapgyakorlat) versenyszámban 3., Kihon Kumite 
(alap küzdelem) versenyszámban 3., Szivacs kumite versenyszám-
ban 3. helyezést, 

• Nagy Elizabet Ágnes Kihon (alapgyakorlat) versenyszámban 1., Ki-
hon Kumite (alap küzdelem) versenyszámban 2., Szivacs kumite ver-
senyszámban 2. helyezést értek el! 
Ezúton szeretnénk megköszönni Barczi Rita, Lévai Béla és Tímár Zol-

tán mesterek szervezését! Gratulálunk minden versenyzőnek! Ezen az 
úton haladunk tovább előre! HAJRÁ ESE!  

ERDŐKERTESI SE • KARATE 

SKS-SKDUN SZÖVETSÉG IPPON SHOBU KARATE 
 UTÁNPÓTLÁS VERSENYE

December 1-jén, 
69 éves korában elhunyt 

az Erdőkertesi Sportegyesület 
korábbi technikai vezetője, 

elnökségi tagja. 
 

Osztozunk a gyászoló család fájdalmában!

id. 
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10% KEDVEZMÉNY AZ ELSŐ SZETT ÁRÁBÓL! 
A HIRDETÉS FELMUTATÓJÁNAK 

TOVÁBBI 10% KEDVEZMÉNY JÁR!

FFooggllaalljj   iiddőőppoonnttoott  mmoosstt  
ééss  ééllvveezzdd  aa  ttöökkéélleetteess  ppiilllláákk  vvaarráázzssáátt!!

MMiirraannddaa  LLaasshheess  
Veresegyház, 

Mogyoródi utca 6. 
06 30 480 4622




